

Жизнь начинается

ГАЛЯ задумалась на мгновение. Чуть прищурилась глаза, она всматривалась самое тщательное в своей жизни.

— А знаете, мой биограф только начинался, — девушка весело улыбнулась, видимо, довольная подолжившим ответом, добавила: — У меня все еще начатки.

Да, в Галины Дильдиной, первой стелы завода им. Водородского, жизнь складывается успешно. Пусть на первых порах ей приходится ухаживать от товаров, чуть ли не впадать от боли, урвать за свои промахи. Но по ночам от неспящих дохнет парами за руками, невозможно было поспать. Но зато сколько радости было, когда ей приснился разрыв, парварилась самостоятельно во вести реву деталей для приборов.

— Ты теперь рабочей человеком, довольно слава начальники цеха — Дорога перед тобой в мир открыта.

Галина Дильдина отдала команду, что нельзя оглядываться себя в стенах дома и

цеха, невозможно мириться с кругом друзей, получивших объем восьмилетней школы. И она поступает в десятый класс вечерней школы для молодежи. Конечно, задание доводилось. Но ей поочередно частенько на ум приходила поговорка: «Еще труднее во многом и рабко из правды».

Когда Дильдина получила аттестат о среднем образовании, то к тому времени ее уже считали чуть ли не ветераном цеха. Впрочем, в приборном цехе завода трудится в основном молодежь. Заметили в цеху не самые главные качества, которые ценятся, закладывая человека — это честность, безупречное отношение к труду.

— Стоит они рядом, — говорит начальница смены Дина Степановна Полякова. — А приоткрыла к ним взаимительность, то обнаруживается, что Галя работает впрямую, не

сбросит зря в отходы кусок стальной заготовки.

Будучи юнгом, девушка выплыла серьезное поручение — звать и девушка стала себе вне партии. Однако об этом подвизался с Дильдиной Степановна. Ты же молодежь, сказала, что одобряет решение Гали. Коммунисты прибранный цеха на своем собрании признали ее кандидатом в члены КПСС.

Дильдина теперь у нас руководит парторгком, — продолжает парторг завода В. Т. Барин.

Это любознательно парторг группы руководит не все молодые коммунисты, сумевшие нажить приличный опыт, а тут... Впрочем, почему бы и не доверять Дильдиной быть в главе юного звена партийной парторганизации? Пока парторг у нее невелик, чуть больше года, а показала себя. Галя во все отношениях с молодежной стороны.

— Мы все опираемся на молодежь, — промолвила Владимир Тимофеевич, — учим ее, помогаем. И надо отдать должное, в духе и девушка стала серьезной наделкой своей старшим.

Парторг сменой № 4 — величайшее повышение руководящих работников. Как правило, на собраниях решается актуальнейший вопрос: воспитание людей, повышение ответственности за выполнение задания, выполнение социалистических обязательств.

В результате всегда рать шла отсюда, чтобы выстроить в духе саратовского метода — давать предложения с первого предложения. Галя творила работу: «Пусть каждый себе будет контролером». Справа была случаи, когда обнаруживались отступления от заданных размеров.

— А потом все только самым наилучшим образом, —

вспоминает Галя — Коллегия у нас хорошая, дружная. Мы теперь не знаем слова «рекламация».

Действительно, в этой да и в других сменах сложившиеся добрые традиции, творить правду: во всем помогать друг другу. Случалась беда с тетей Ратой, которую уволил во Владимирскую больницу, рожавшая ей бабыли про нее. Специально Галины навещать больницу начальница смены Полякову.

— Мы и теперь навещаем тетю Рату, пока она находится на выздоровлении, — рассказывала Галя.

Сейчас все помалыу молодых коммунистов сводится к тому, как лучше подготовиться для поступления в высшее учебное заведение. Дильдина мечтает стать экономистом. Она не забывает и о своем рабочем мастерстве. Хотя она за समय нарабатывает высто 2500 деталей до 6500 штук, но ей хочется быть лучше освоить свою специальность.

И. ТОЛМАЧЕВ.



Ежемесячник для молодежи и о молодежи

Январь 1971 год № 1 (31)

ВЕСТИ ИЗ ПРОФТЕХУЧИЛИЩА № 13

ИТОГИ ПЕРВОГО ПОЛУГОДИЯ

Состоялось родительское собрание, посвященное итогам учебно-исследовательской работы первой половины 1970—1971 учебного года.

Результаты удовлетворительные. Успеваемость по производственному обучению составила 100 процентов, по теоретическому — 98,6 процента.

За отличную учебу, правильное поведение и активное участие в общественной жизни учащихся занесены на Доску Почета и награждены ценными подарками учащиеся: Маша Ногина, Тата Пажикова, Юрия Михалова, Александр Пантелеев, Николай Заров, Владимир Балков. 37 учащихся награждены Почетными грамотами.

Перед родителями выступил докладом директор ГПУ № 13 А. Ф. Ильичев, начальник отдела внутренних дел тов. А. Г. Гуцишвили, преподаватель школы № 15 Л. М. Филанович.

В СПОРТИВНОМ ОЗДОРОВИТЕЛЬНОМ ЛАГЕРЕ

Стало традицией в период зимних каникул организовывать стационарный спортивно-оздоровительный лагерь. В нем отдохнуло 37 человек.

Работа лагеря проводилась по плану. Наибольшее время отводилось походам на лыжах, катанию на коньках, волейболу и стрельбе.

В вечернее время отключались посещали киноотеатр «Алмаз» и клуб стекольного завода им. Дзержинского.

Участвуйте в смотре

В феврале 1971 года в г. Владимир будет проводиться областной смотр агитколлективов. Этому большому фестивалю предшествует районные смотры агитбригад.

Такой смотр под лозунгом: «Наш ударный труд» — XXIV съезду партии в нашем районе решено провести 31 января в Доме культуры п. Курловское. Начало в 17 часов.

Этому смотру предшествовала большая творческая работа в колледжах художественной самодеятельности. В результате были созданы агитбригады в сельских клубах и Домах культуры в Неклюдовом, Парашине, Уляжине, Василеве, Аббакумово, Григорьеве, в колхозе «Большевик», а также в поселках Красное Эхо, Уршельском, Ивановцевском, Курловском.

Вот между этими коллективами и пойдет соревнование за лучшее выступление на районном смотре, борьба за то, чтобы представить наш Гусь-Хрустальный район на областной фестивалю.

Хочется позвать всех участников смотра успешного выступления, новых творческих выходов, новых режиссур, выдумки и находчивости.

А. ЕГОРОВ, заведующий районным отделом культуры.

УМЕЛЫЕ РУКИ

Средняя школа № 15 уже пять лет работает техничной школой. Более 20 человек занимается в ней. Многие сделали из науки столетний подарок.

В. И. Левина, Попольниев свой школьный музей Левина различных подделками, связанными с его именем.

В этом году кружковцы участвовали на городской и областной выставках технического творчества, на областных и городских финальных соревнованиях по военно-техническим видам спорта.

На городской выставке школа заняла первое место. Лучшие экспонаты были направлены на областную выставку.

Работала проектная база. Ученики, проживающие в городе, могли участвовать в работе спортивных секций.

Учащиеся Владимир Вязков и Евгений Смирнов получили бесплатные путевки в санаторию южного берега Крыма.

В ТЕАТРЕ ИМ. ЕРМОЛОВОЙ

На днях отбудутся ученики в количестве 32 человек выезжали на экскурсию в г. Москву. Они осмотрели достопримечательности столицы, а вечером в театре им. Ермоловой посетили спектакль «Бал в опере».

А. ФЕДОРОВ

По нашим просьбам

Россия

Муд. Д. Тухманова, са. М. Ножкина.

Я люблю тебя, Россия, Дорогая им Русь, Неразграбленная сила, Неразгаданная грусть, Ты размахом необъятна, Нет ни в чем тебе конца, Ты велика непугана, Чужеными нудрами.

Много раз тебе пытал — Была России ни в быт.

Много раз в тебе пытался Душу отпустить тебе.

Но не знаешь — я зима, Ни слезить, ни залугать.

Ты — моя, Родина родная, Вольной волей дорога.

Ты добрая сердцем и властью, Ты душой своей сильна, Неразграбленная сила, Снежная страна.

Я в бороздах ситими Надежда бы белый снег.

Мне все кино твоей горятись.

Бел тебе имя снится нет.

умень средней школы № 15,

НЕСКОЛЬКО лет назад

Галя Гусева окончила торговлю-кулинарное училище и стала работать в областной столовой. В училище Галя узнала много нового, научилась работать очень близ. Вместе со всем коллективом она большую внимание уделяет внедрению фирменных выдел.

И надо сказать, что их вкусовые качества пользуются большим спросом. Особенно хорошо она оформляет холодные закуски.

Галя продолжает развивать свое знание в школе кулинарного мастера, занято учить в торговле технику.

— Она таклю что вернулась с сессии, — рассказывает зав. производством тов. Осмолов, — привела описки: интервью и четверки. Ей надо было сделать, ее любил ее человек, комсомольской — организации.

— Нет ничего интереснее, — говорит своего поручиком Галя, — я делаю добро нашему обществу человеку. Я стараюсь работать так, чтобы из нашей столовой каждый посетитель

уходил с хорошим настроением.

НА СНИМКЕ: Галя Гусева. Фото К. Туханова.

Командир отделения

В нашей части служат Юрий Лобин. До призыва в Советскую Армию это паренек работал на дворе стеклозавода. Чрезвычайно, что школа в предприятие пожелала посылить из воспитанников Лобина, приняв к сведению его трудолюбие и старательность.

Сейчас Лобин — командир отделения, воспитывает своих подчиненных. Он дилетант практик и убежден, что солдат на вышестоящих звеньях, которые стоят перед подразделением. В производственных намерениях «Линия» Юрий полагал себя с палаточной створки, а его отделение беспрерывно выполняло приказы старшего командира. Машину старшему Лобину была вручена медаль «за воинскую доблесть».

Кроме этой награды, Юрий Лобин укрывает и другие солдатские знамя, в том числе «Отделение Советской Армии». За достигнутые успехи в боевой и политической подготовке он отмечен Почетной грамотой и пенсиями поощрения. В любой воинской части считается самым почетным и заслуженным воеводой. Юрий Лобин так же гордится им. Вера Афанасьевна работала в Советской Армии.

И. МАКАРОВ, секретарь бюро ВЛКСМ Батаганова.

На снимке: Ю. Лобин.



Искатели смертоносных кладов



Давно отгремел бой. Не слыды Великой Отечественной войны остались до сих пор. Часто мы читаем в газетах, смотрили по телевидению, как войны саперники частей Советской Армии обезвреживают снаряды, оставшиеся со времени минувших сражений, извлекают из земли неразорвавшиеся бомбы.

В одном из подразделений служат и наш земляк Геннадий Солнцец. Вместе со своими товарищами саперниками они не раз извлекли и обезвреживали смертоносные «клады», которые обнаруживаются там, где повывалилась война.

На этом снимке вы видите саперную команду, только что извлеченную из земли авиационную бомбу. Справа вторым Геннадий Солнцец.

М. ПИСКУНОВ.

Всегда в поиске

После окончания техникума Юрий Панфилов начал работать техником-конструктором на стеклозаводе им. Дзержинского. Когда он впервые пришел сюда, принял его отец хорошо. Юрий как-то рассуждал к себе — такой уж у него характер. На производстве его сразу заметили как хорошего товарища и старательного грузчика. Комсомольцы избрали членом бюро комитета ВЛКСМ, поручили возглавлять штаб «Комсомольского проектора».

Панфилов не только хорошо проявил себя в производстве, но и оказался умелым организатором спортивной работы. В заводской спартакиаде его команда заняла третье место.

Интересной жизнью живут тут комсомольцы. У них — Огоньки, «Вестера любимой книги, значимые прогулки и многие другие интересные мероприятия, а инициатором всех этих дел опять является Юрий Панфилов.

Есть у него еще одно увлечение — рационализаторская работа. И на его счету уже 25 интересных технических предложений. Сейчас он — старший инженер-конструктор, руководителю группы конструкторов. Юрий хорошо отвечает о своих товарищах, говорит, что ним интересен 9 предложений. Причем, разрабатывали их вместе — сколько было судейский, спорный!

Мы побывали в цехе выработки неполовозаготовленного стекла, и Юрий показал нам свое рационализаторское предложение «Механизация верхней площадки». Теперь все процессы погрузки стекла в автокар механизированы, а раньше все делалось вручную.

Много знает Юрий. Ведь он еще студент 5 курса ВЗСИ...

— Трудно со всем справиться, Юрий? — спросил я этого неутомимого человека.

Он улыбнулся и ответил: — Конечно... Но интересно, и это определяет все.

В. КОЛОВ.

ПОВЕРНУЛАСЬ ОТ ДУБРА

История эта волнует многих, и в то же время грустна. Случай, о котором пойдет речь, наводит на размышления, заставляет нас еще и еще раз задуматься над воспитанием подрастающего поколения.

Шура росла в обычной семье, где любил и ценил труд. Родители не замечали за дочерью, чтобы без их спроса вышла из дому. После того, как окончилась семья кланом, с общего согласия уехала в город Собино и поступила там в строительное профтехучилище. К несчастью, ей пришлось подружиться с девушкой, которая была из семьи, которая любила выпить. А коль спиртное, то увеличивались потребности в деньгах.

Тут их застал, если ты учишься? И Шура вместе с другими совершает кражу — самый востыльный преступник. Хищение обнаружилось, в виновных осудили. Отправили в исправительное учреждение и Александру Трифонову, уроженку деревни Заболотье.

В своих письмах она писала знакомым, что всю жизнь ее будет мучить совесть за совершенное. Как выучиться в эти сроки, кто сразу поймешь девушку, осужденную в начале жизни. По отношению к Трифоновой государство проявило исключительную гуманность. Учтяв ее молодость, неопытность, высший орган страны разрешил освободить девушку досрочно.

Вернувшись к себе в деревню, Шура писала родителям: «Со слезами горела, не понимаясь людям на глаза, приходило Сергеев. Парень он хороший, стеснительный. Но бурно любил, как и помани жить выгодно, можно не работать, денег хапать... После того, как прочитал и узнал, что Шура писала и девушка изменилась. Она работала на жизнь с потребностями своего чужака зрелости.

... Трифонову пригласил на работу безбесплатно. В отделение поинтересовались, предломили ей предломили место в объединении. Поинтересовались не нужны ли деньги. В счет будущей зарплаты могут выдать. Никто же удерживал Шуру за прошлым.

В комате жить две девушки. Они привелись, встретились новозаказ, предломили ей койку на кухне вместе. Девочки не стеснялись, попомнен на первых порах.

Трифоновая перестала и общиваться всего один месяц. В цехе ее выдрили лишь два часа. В восемь тур Шура самовольно оставила рабочее место и отправилась в комнату, где ночевала.

Вернувшись со смены, девочки не обнаруживали личное дело, исчезла с она завязавшая. Одна из них дало предломили. Не от того, что не чужою была вместе с женщинами, излучила деньги, не из-за того, что не на что пожить, а в отбыл за Шуру, которой они доверились, если ее за сексуальными отношениями не замечали Александр Трифоновой. Когда у нее спросили, почему она поступила так, сообщила свои подробности, что отнесла к ней 300-миллионный, с она отнесла «заблуждения. Водя и не речью денег».

В действительности Трифоновой добра. Ей протянули руку, чтобы в дальнейшем ее не поощрялось то же, которое и в Собино. Однако девушка оттолкнула от себя поддержку и помощь коллектива. Так допущенной в свое время была в воспитательной девушкой для жить о себе чужою-мать Шура стала взрослым человеком, но не уменьшила цену дружбы и поддержке коллектива.

С. ПУДИН.

ЗА РИБЕРОМ



Польша. В начале 1971 года на польские экраны вышел новый художественный фильм «В поисках Адамова», в котором принимал участие целый плеяда известных польских актеров: Пётр Пауль, Станислав Микулский, Магдалина Завальска, Барбара Брыльска и Ян Махульский.

Новая картина рассказывает о героих борьбы с фашизмом, дошедших до моря. Дней о восприятии традиций патриотизма и пролетарского интернационализма, чуждым поощрением Народной Польши. На снимке: Барбара Брыльска и Ян Махульский в кадре фильма. Фото ЦАФ — ТАСС.

Сержант и крокодил

Сейфа (Норр. АПН). Известный болгарский путешественник Георгиев восток в Африку. Недавно он опубликовал свои путевые очерки. Любопытнейший случай, свидетелем которого стал Георгиев.

В 800 километрах от Аддис-Абебы, на границе Эфиопии и Кении, расположенный озеро Маргариты, известное тем, что в нем много рыбы и крокодилов.

Георгиев встретил на берегу трех американских сержантов. Один из них, сержант Макс Вуд, извлекший перловку на берегу, решил поправиться валами на островке в 50 метрах от берега. Там он повалил десяток жареных белых рыб. Намочив их на шпатель, Вуд пошел к берегу. Захват рыбой крокодил, разлившийся в воде, привлек крокодила. Сержант был почти у берега, когда раздался его предостерегающий крик.

Местные жители посоветовали охотникам занять позицию и ждать хищника. На следующее утро один из них — почти семизонный крокодил — вылез на берег. Убоя его можно было лишь в голову: от силы извлекать, поворачивать телом в сторону чужой, Вуд отосланным, как от брони. Путью поворачивая из восточности ему раздробил череп. Один из местных охотников испрошил крокодила оро — сержант был его жертвой.

США. Полудневное репортаж остается единственными отчетом является на спешно, великие требования миграции населения страны, протестующего против расовой дискриминации.

НА СНИМКЕ: воспроизведение из книги «Политическая жизнь Нового Орлеана», вышедших в поддержку антигражданской организации «Черные матери». Снимок на газете «Нью-Йорк дейли ньюс». Фотохроника ТАСС.

Сейчас в лаборатории А. Сергеева готовят и экспонируют новый разработанный институтом электронный измерительный аппарат со встроенными катушками ВЭИЭ-3.

НА СНИМКЕ (слева направо): начальник конструкторского бюро института Валерий технических наук А. Д. Ливин, академик А. Н. Сергеев, старший научный сотрудник, кандидат физико-математических наук Г. Г. Хабазов, старший научный сотрудник, кандидат физико-математических наук С. Г. Попова на ученом совете института.

Фотогроника ТАСС

Волна в плен немцам говорила: «Я немецкий пленник — кляну и Берлина». И в ужасе поглядывала на меня, проходя мимо, тогда, среди которых донгалец и тот самый, кто не оставил в себе боязни донга. За выигранный бой звание ИС-2 было награждено. Орден Отечественной войны второй степени получил старшина Строганов.

Не пришлось Ляозу принимать участие в заключительной стадии боя вместе с товарищами из экипажа танка ИС-2. После второго ранения попал в другой танковый полк, который воевал с Берлином. В одном из сражений экипажем командовал оружейник Строганов, уничтожив четыре танка и несколько солдат врага. За это Ляозу объявлен орден Отечественной войны первой степени. Танки полка, они становятся знаменем двух орденов Отечественной войны.

Вернулся Строганов после войны в родной поселок Золотой, откуда ушел на фронт. Работал на заводе им. Серголова, уничтожив четыре вражеских самолета. В Злате вступил в партию, мучил. Ведь ему тогда в первую очередь полк Златинского клуба нужно было 18 лет.

Сейчас Яков Сергеевич работает заместителем директора завода, являясь самым молодым человеком. В его семейной реликвии вместе с боевыми орденами хранится мажорский медальон, напоминающий ему о дорожном солдатском пути по фронтам войны.

В. ЦАРЬКОВ, рабкор.

НОВОСИБИРСК 34-летняя Александр Сергеевич — начальник лаборатории Института ядерной физики Сибирского отделения АН СССР — в 1970 году стал академиком. Молодой ученый — воспитанник Московского государственного университета. За олимпиаду в области физики он получил звание отличника МГУ, Александр Сергеевич опубликовал свыше 50 научных работ, большинство которых связаны со сложными экспериментальными исследованиями. Талантливый физик-экспериментатор, лауреат Ленинской премии является одним из инициаторов Новосибирского антинิวстронного про-

ектисколько раз бросался в атаку, но безуспешно. Благодаря во главе со своим командиром Строгановым отбили фашистские вою, держа высоту до подхода подкрепления. В исходе боя Яков ранено. Не хотелось ему уходить.

ПО СТРОГАНУ ВОЙНЫ

... таль, но рана оказалась серьезной. Вскоре после зачисления фронтом был направлен в другую часть. Гвардейский корпус, куда зачислился Строганов, находился в Сталинграде, осматривал Белгород. Сумы, упорно пробивался на Сиваш. После длительных боев соединение отделилось в тыл на отдых и доформировалось. Вот тут-то Строганов сумел привлечь внимание командира бригады в танковый полк. После трех месяцев службы Яков назначен командиром орудия на танковом танке.

И снова фронтовые дороги. Отшел дал путь, ледял отто, предостаточно и столько фронтов. Экипаж танка неоднократно выполнял сложные задания по уничтожению скопления техники врага. Старшина Строганов, получив ранение в войне, отлучился от фронта. А однажды у реки Искра сложилась трагедия. Обстоятельства таковы: танк ИС-2, на котором находился Строганов, был поврежден в бою. Он не мог двигаться с местной вытеснительной позиции. Он

Август 1942 года. Идут ожесточенные бои. Брат Сергея Волге, на Наваяк Гитлеровским войскам удается захватить восточные части Красной Армии, обороняющиеся на Кубани, на дальних подступах к великой русской реке.

В это тревожное время старший сержант Яков Строганов вместе с пилотом младшего состава был направлен в действующую армию. Первый бой, который пришлось ему держать в порядке знамена на участке, выносливость и смелость, проводил около деревни Златино на Смоленщине. Здесь части сержанта и подполковника, напавшего на чувствительные тылы.

Командование фронта поставило задачу перед дивизией, в которой воевал Яков Строганов, овладеть господствующей высотой, занять выходы на спорный участок. До траншеи оставалось несколько метров. Едва бросок — и рванулась земля, которую отгаражили на валерьяну. Но немцы в клочьях кустов и в плену. Перед отключением старшего сержанта Строганова вырвалась небольшая санитариная станция.

«Левый» неслышно перешел, как вкуполом — кривую отдаления. — Верней — скомандовал.

Исследовать окопками и пучками валили изрядными, оставалось только. Отголоски гитарных струн, слышались на их поющих по сторонам. Изредка слышались замечательные фигуры наших бойцов Фаншты облепели с Златинского в окопы, потеряв несомненно славу, а перед отключением ставится очередь танка, который направился на захват позиции.

Пот не мог мигрировать с местной вытеснительной позиции. Он

КРИПТОГРАММА

Разгадав слова этой криптограммы и расшифровав затем правильно в календаре буквы, вы прочтете высказывание выдающегося деятеля Коммунистической партии и Советского государства в одном городе (Гусь-Хрустальный), а также и фамилию и фамилию этого деятеля.

- 1. 15, 5, 9, 15, 3, 22, 6. — Варшавский судья.
- 2. 14, 19, 2, 1, 11, 11. — Дюгань.
- 3. 10, 5, 19, 24. — Государственный язык.
- 4. 22, 6, 19, 14, 11. — Один из псевдонимов В. И. Ленина.
- 5. 1, 15, 6, 16, 25. — Советский актер-театро-музыкальный деятель.
- 6. 11, 16, 6, 23, 4, 3, 19. — Горький.
- 7. 23, 19, 21, 8, 4, 6, 18, 20. — Сорт стекла.

Составил В. Тагунов.

— Выступление поэта С. Васильева. 1940. — «Любимая». Художественный фильм. 21.00
— «Враги». 21.30. — Оперный театр мира. Государственный академический театр оперы и балета Литовской ССР в передаче принимают участие народный артист Литовской ССР, 22.45. — Спортивный дневник.

В теплое обстановку

И отпять в клубе им. Ленина вполне можно кончить и лекции. Они прошли сюда, чтобы выслушать доклады доцент граждан. На этот раз несколько лекций был порицан проведения торжественного вручения грамоты. Среди была проведена патристическая викторина.

А затем начались официальные часы. Первыми получили грамоты Сергей Сиван, Людмила Гарина, Ольга Березина и другие.

Г. КОЗЛОВ.

НАША ВИКТОРИНА

Конкурс ЗАДАНИЕ ДЕВЯТОЕ

Берны: Ю.И., первая д.2. Черны: К.П.Т., первая д.2.

Безде выигрывает в дебютный.

Правильные решения оцениваются четверть баллов.

РЕШЕНИЕ МНОГОКОЛЬЦОВЫХ ЗАДАЧ

Задание шестое. 1. С5, в. 2. Дад, с1, С.С4. ИР — любой ход. 4. С6в. 5. 1, 5, 2. С6з, 2. С4д, Кюб. 4. 1. С6г. Задание седьмое. 1. С6г. д. 2. С6д, 2. С6д, 3. С6д, 4. С6д. 5. С6д, 6. С6д. 7. С6д.

ИТОГИ НОВОГОДНЕГО КОНКУРСА

Правильно решив задание этого конкурса лишь один участник — А. Иванов. По 4 очка набрали А. Прудин и Е. Бабичев. Все они награждаются дипломами клуба шахмат.

ИТОГИ РЕШЕНИЯ КОНКУРСОВ

Задача 1. С6г. задача 2. — С6г. задача 3. — С6г. СИГНАЛО ДВАДЦАТЬ ТУРОВ 30 участников участвуют в соревновании систем. чемпионство городского Дома молодежи Совершенные походят по шестой системе. 12 туров Сыграно девять туров. Выиграл в 8 туре чл. клубу А. Гучинский и М. Бабичев. По 7,5 набрала М. Павлов и И. Дубинин.

ЧЕМПИОНКА ОБКОМА

В командном первенстве обкома среди женщин профессорница приняла участие и команда завода стекольного завода. Успешнее в этом соревновании выступила государственная Троицкая.

Самым лучшим местом и стала чемпионкой.

Отдел спорта М. ХОБОТОВ

МАЖ АДРЕС: г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, 5. 16. Телефонный редактор: 29-16. Телеграфный редактор: 39-32. Отдел: 29-16. Адрес: 39-32. Отдел: 29-16. Адрес: 39-32.

Геологическая экспедиция в Алжире сделала открытие. Там, где горные породы, в которых были обнаружены следы жизни, появились горы, табулировались на сотни километров. Там же следы жизни, старший научный сотрудник Доктор П. Ф. Э. 8 и др. (США), принимавший участие в экспедиции, заявил, что это — еще одно доказательство в пользу теории биогенеза. По этой теории, 4500 млн. лет назад, Южная Америка находилась в Африке и потом перемещалась в другое место — туда, где сейчас возмывается ледяной кузов Антарктиды.

ХОТИТЕ ЛУЧШЕ СЛЫШАТЬ — ВБЕГАТЕ

Не правда ли, странно? В 1970 году в возрасте от 23 до 56 лет после 4-месячной тренировки, выполнявшейся в форме прыжков без отрыва стопы сильно возросли. Как показал исследование, это произошло из-за уменьшения в крови содержания холестерина в бляшках сосудов. Собираясь в сосудах, холестерин значительно снижает оторгу слуха.

СКОЛЬКО ВЛИВОВ РЫБАТ

Знаете ли вы, сколько вливов рыбы водится в Висле? В 1970 году в возрасте от 23 до 56 лет после 4-месячной тренировки, выполнявшейся в форме прыжков без отрыва стопы сильно возросли. Как показал исследование, это произошло из-за уменьшения в крови содержания холестерина в бляшках сосудов. Собираясь в сосудах, холестерин значительно снижает оторгу слуха.

ТРОСТИНКА ОЧИЩАЕТ

Группа ученых института Матвея Плявина предложила способ очистки сточных вод от микробов и химических веществ с помощью тростниковых зарослей. Оказалось, что если вода в растительном в ней фенолов, хлоридов, сульфидов из тростника, содержание фенола в ней значительно уменьшается. Стойкость быстрого роста. Производителем этого материала, на котором построено сапфирное производство тростника, имеется 22500 м.чр, через которые пропускают и поощряется фенол.

За восемь дней тростник удаляет из каждого литра воды 10 миллиграммов фенола, уничтожая при этом в огромном количестве бактерии. Обитающие в сточных водах бактерий в грибовидной воде.

В настоящее время сооружаются проекты, в которые будет выделено 70 тысяч долларов. Это позволит соорудить больших водоемов с огромными тростниками в планировке, создавая в Гурьской области.

Заместитель редактора С. Е. ЛЕВЕНКО

К ИНОТЕАТРЕ «АЛМАЗ»

23—25 января новый широкоформатный художественный фильм ОН БЫЛ НЕ ОДИН. Свечи: 11.15, 13.14, 15.16, 17.18, 19.20, 21.22.

КЛУБ ИМ. ЛЕНИНА

23—24 января широкоформатный художественный фильм ОН БЫЛ НЕ ОДИН. Свечи: 15, 17, 19, 21 час.

10	2	8	20
23	19	21	8
6	18	20	15
9	4	7	16
5	12	4	8
25	н	2	
8	4	7	19
2	2	2	15
6	19	4	2
2	18	4	6
2	14	5	19
13	24	7	18
16	2	2	16

В магазине № 15 ул. Ленина Свечи: 11.15, 13.14, 15.16, 17.18, 19.20, 21.22.

Выступление поэта С. Васильева. 1940. — «Любимая». Художественный фильм. 21.00

— «Враги». 21.30. — Оперный театр мира. Государственный академический театр оперы и балета Литовской ССР в передаче принимают участие народный артист Литовской ССР, 22.45. — Спортивный дневник.

— Выступление поэта С. Васильева. 1940. — «Любимая». Художественный фильм. 21.00

— «Враги». 21.30. — Оперный театр мира. Государственный академический театр оперы и балета Литовской ССР в передаче принимают участие народный артист Литовской ССР, 22.45. — Спортивный дневник.

— Выступление поэта С. Васильева. 1940. — «Любимая». Художественный фильм. 21.00

— «Враги». 21.30. — Оперный театр мира. Государственный академический театр оперы и балета Литовской ССР в передаче принимают участие народный артист Литовской ССР, 22.45. — Спортивный дневник.